HMY, BBegeHNE B CIIEKTPAJIbHYIO '€OMETPUIO
Dk3ameH 26.12.2016.

Imo domawrut ax3amen. Pewernus doastcho, 6oims He noddnee 14 wacos 26 dexabps
UAU OCMABAEHDL 68 Moel Avetike 68 Yyuebrot wacmu HMY, uau ocmasaenst na saxme y exoda
6 HMY, uau npucaanv. MHE MO IAEKMPOHHOT NOYIME.

HIxana ouenor: =50 6aan08 = 5 <omaunnos, =40 6arr06 = «xopowos, =30 66106
= «ydo6aemBopUMENHO».

Problem 1. ITycts ey, . . ., €, — JOKAJILHBI OPTOHOPMUPOBAHHBIH 6a3UC B BEK-
TOPHBIX II0JIIX B OKPECTHOCTU TOYKK p Ha MHOroobpasuu M, a ci(t),...,c,(t) —
Takue reojiesndeckue, 910 ¢;(0) = p u ¢;(0) = e;. Jokaxkure, aro

Af(p) == ZaF(E)lizo.

1=

(5 6anrnos).

Problem 2. Mor 3unaem, uro crnektp Jlupuxie obsactu 06/18/1a€T CBOMCTBOM
MOHOTOHHOCTH, TO ecTh ecan {23 C 2 C R™, o A\;(Q1) = A;(Q).

Hokaxkure, aro crektp Heiimana He 00j1a/1aeT TaKUM CBONCTBOM, TO €CTh IIPU-
BeJIUTe IIPUMEPDI, B KOTOPBIX CIIEKTD a) Bo3pacTaer u 6) yObIBaeT, KOrJa IepexoIdr
or obsiactu K nogobractu. (10 6a.108).

Problem 3. HaiiinTe BepxXHIOIO U HUXKHIOIO OIEHKY MEPBBIX JIECATH COOCTBEH-
ubix aucen dupuxie obmactu ABCDEF, rne A = (0,0), B = (0,2), C = (1,2),
D=(1,1), E=(2,1), F =(2,0). (do 10 6a4106 8 3a8UCUMOCIU OM OUEHOK).

Problem 4. Mu1 nokazasiu Teopemy Pabepa-Kpana, yTBepK A0y IO, ITO JIUCK
MUHUMH3UDYET IepBoe cobcrBennoe qucsio dupuxse Ap(€)) cpeiu Beex IUIOCKHX
obsacreit Toit ke mwiomau. JJokaykure, 9TO JIBa U3 BIOHKTHBIX JIMCKA OJMHAKOBOTO
pajimyca MUHIME3UPYIOT Ao (§)) cpenn Beex miiockux obsacreii Toii ke miomaaua. (10
601108 ).

Problem 5. /Tokaxxkure, 9T0 IU3BIOHKTHOE OOHEINHEHNE 11 JUCKOB OJHHAKOBOIO
pajmyca He MOXKeT MUHUMU3UPOBaTh cobcTBenHble unciaa Jupuxie A, (Q) aa Becex
n (5 6annos).

Problem 6. Haiiiure korcranty Yurepa mj1st chepbl ¢ KAHOHMIECKO METPUKOM
U HaliIuTe COOTBETCTBYIOILYIO OIEHKY JIJIsl IEPBOIO HEHYJIEBOI'O COOCTBEHHOIO YUC/IA
cdepor. (10 6anrnos).

Problem 7. /Tokaxkure, 9TO CIEKTp KBaJpaTa CO CTOPOHOU JIMHBI 1 ¢ rpaHmd-
HbIM ycioBueM Jlupuxie Ha TpéX cropoHax m ycjoBueMm Helimama Ha ocTaBIeiics
CTOPOHE COBITAJIAET CO CIIEKTPOM IMPSMOYTOJBHOTO TPEYTOJHHUKA ¢ KATETAMHE JIJTHHBI
\/5 C 'PaHUYIHBIM YCJIOBUEM III/IpI/IXJ'[e Ha TUIIOTEHY3€ U OJ/ITHOM KaTeTe, U I'PaHUIHbIM
yciosueM Hefimana na apyrom xarere (10 6aano6).

Problem 8. CkoucTpyupyiiTe n3oMeTpuieckoe morpyxenue Kinddopmosa To-
pa B cepbl, UCob3ys cobcrBennbie hyHKIIE A ¢ cOOCTBEHHBIM 9nucIoM A1 . JToka-
JKHUTE, YTO METPUKa go; Ha Kaud@OpIoBOM TOpe IKCTpeMaIbHa st (DYyHKIIMOHAIA
A1 (T2, g) = A\ (T2, g) Area(T?, g). Haitaure snauenne A\ (T?, goy) (5 6arn06).

Problem 9. CkoHcTpyupyiiTe Moaxo/siiee H30MeTPUIECKOe IIOIPy 2KeHue K-
doposa Topa B cdepy ¢ TMOMOIBIO0 cOOCTBEHHBIX (YHIKMI omepaTopa A U 10Ka-
JKUTE, 9TO METPUKa ¢y Ha KIuddOpPI0BOM TOPE IKCTPEMAIbHA JJIsi GECKOHEYIHOTO
kommaectsa ynknnonanos A; (T2, g) = \;(T2, g) Area(T?, g). Haiitn xax MuaEMYM
TPH TaKuX 3HadeHusd j (10 6a.a108).

Problem 10*. Hcnomb3yst TOT Ke MOAXOM, 9TO U B 3ajade 8, JOKAKUTE, UTO
METPHKA (e, HA PABHOCTOPOHHEM TOpe 3KcTpeMasbha yist dbynknnonaia Ai (T2, g).
Haitaure \; (T2, Geq)- JlOKazKUTE, ITO METPUKa g Ha KIUbPOPIOBOM TOPE He MaK-
cumasbna i byakmmonana Ai (T2, g) (20 points).



